



СОРЕВНОВАНИЯ МИРОВОГО УРОВНЯ

«Газпром» участвует в уникальном чемпионате

СТР. 2



ДЕНЬ УЧЕНИЙ

На севере – в борьбе за безопасность

СТР. 3



ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

Экскурсия в музей скорби и надежды

СТР. 4



ХОРОШО ЗДОРОВЫМ БЫТЬ

Наши задачи в области спорта

СТР. 6

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГАЗОВЫЙ ФОРУМ

НА ВЫСТАВКЕ РОССИЙСКИХ ДОСТИЖЕНИЙ

Делегация ООО «Газпром подземремонт Уренгой» во главе с генеральным директором компании Алексеем Дерягиным посетила основные площадки Петербургского международного газового форума.

Руководители и специалисты ООО «Газпром подземремонт Уренгой» приняли участие в ряде совещаний и осмотрели образцы новейшей отечественной техники и оборудования.

Участники грандиозного форума стали очевидцами знаковых событий, когда председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер, руководители газового концерна участвовали в запуске новых объектов газификации, заводов по производству СПГ, автомобильных газонаполнительных компрессорных станций.

Лейтмотивом выставки, состоявшейся в рамках Петербургского международного газового форума (ПМГФ-2023), несомненно, стало импортозамещение. Отечественные компании еще раз подтвердили свою готовность заменить предлагаемые зарубежные решения и даже усовершенствовать производимую продукцию, ориентируясь на пожелания заказчиков.

За последний год рынок развернулся в сторону российского производителя. Иностранцы компаний на нем стало гораздо меньше, да и объемы продукции, поступающей в страну по параллельному импорту, несопоставимы с прежними. В этой связи у отечественных производителей прибавилось работы, причем не только в плане разработки и производства новых решений, но и в части совершенствования готовых изделий.

«Отечественный производитель постепенно поворачивается к нам лицом. Российские предприятия начинают в значительной степени ориентироваться на нужды заказчика не просто следуя их требованиям, но и предлагая собственные инновационные разработки. Выбор есть и в технике, и спецодежде, в различных технологических решениях – и это нас, как представителей производственного предприятия, радует», – отметил генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Алексей Дерягин.

Во время посещения стендов производителей спецодежды и обуви делегация компании уделила особое внимание экспозиции компании «ТЕХНОАВИА» – одного

из крупнейших российских производителей спецодежды и защитной обуви. Генеральный директор компании Алексей Дерягин, его заместители – Дмитрий Семенюк, Артем Сергаев, Александр Скубков – внимательно осмотрели стенд производителя и особенно оценили качество и удобство представленных образцов как для работников, действующих в полевых условиях в различных климатических зонах страны, так и для руководящего состава.

По словам представителя ООО «Техноавиа-Санкт-Петербург», заместителя руководителя отдела по работе с корпоративными клиентами Елены Батюк, компания стремится максимально адаптировать свою продукцию под запросы потребителей и внедрять инновационные технологии: «На выставке мы представили новинки нашей одежды и обуви, а также передовые технологичные СИЗ, которые обеспечивают комфорт и безопасность в самых сложных условиях труда. Например, серия зимней антистатичной обуви АЙСГАРД с максимальной защитой от холода, скольжения и воздействия статического электричества, является уникальным решением для газовой отрасли. Многие из того, что мы предлагаем – это инновационные для российского рынка разработки, которые смело конкурируют с продукцией ушедших зарубежных брендов, а иногда и превосходят их с учетом российских погодных условий», – подчеркнула Елена Батюк.

Кроме того, представители делегации компании осмотрели новые колтюбинговые агрегаты, компрессорные установки, автомобильную и специальную технику, размещенные на экспозициях и стендах выставки, оценили образцы высокотехнологичного оборудования отечественных и зарубежных производителей. Зарубежные компании представлены были в основном нашими партнерами из ближнего зарубежья – Беларусь, Казахстан, но были на форуме и представители далеких стран – Ирана, Турции, Алжира.

Итоги работы делегации ООО «Газпром подземремонт Уренгой» на Петербургском



международном экономическом форуме еще предстоит подвести, оценив и новые деловые контакты, и встречи с традиционными партнерами. Однако ясно, что форум и выставка становятся настоящими драйверами для развития сразу нескольких отраслей отечественной промышленности. Новые траектории и возможности развития формируются именно на таких площадках, где есть и живое общение и предмет для оценки и дискуссий, когда на суд заинтересованных сторон представляются не только модели и теоретические разработки, но и реальная действующая техника, подлинные образцы оборудования, спецодежды, материалов и программного обеспечения. В этом и есть значимость Петербургского форума, который за последние годы сложился и как авторитетная дискуссионная площадка, где обсуждают пути развития стратегической отрасли, и как выставка реальных достижений российской промышленности.

Вячеслав КАЛИНИН

НОВОСТИ ГАЗПРОМА

«КАМАЗ» ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ ПО СОЗДАНИЮ НОВЫХ МОДЕЛЕЙ ГАЗОМОТОРНОГО ТРАНСПОРТА ДЛЯ НУЖД «ГАЗПРОМА»

В рамках Петербургского международного газового форума 2023 состоялась рабочая встреча председателя правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Генерального директора ПАО «КАМАЗ» Сергея Когогина.

Отмечено, что стороны конструктивно сотрудничают много лет. В первую очередь, по вопросам создания автомобилей и техники на природном газе – самом экономичном и экологичном моторном топливе.

«КАМАЗ» с 2014 года по инициативе «Газпрома» наладил серийное производство газомоторного транспорта и техники. Сегодня в линейке предприятия около 130 моделей грузовых автомобилей, автобусов, коммунальной техники на природном газе. Продукция высоко востребована на российском рынке.

«Газпром» продолжает закупать у «КАМАЗа» газомоторный транспорт для нужд дочерних обществ и организаций: в 2014-2023 годах приобретено 3,7 тыс. таких машин. В том числе в 2023 году дочерним обществам компании передана первая партия полноприводных вахтовых автобусов КАМАЗ-6250. Эта модель разработана специально по заказу «Газпрома» и может эксплуатироваться даже в условиях Крайнего Севера. В 2024 году дочерние общества компании получат еще партию таких автобусов.

Стороны продолжают работу над созданием новых моделей газомоторного транспорта для нужд «Газпрома».

В частности, на площадке ПМГФ — 2023 представлена модель пригородного автобуса производства «КАМАЗ» — НЕФА3-5222. Он оснащен топливной системой, работающей на сжиженном природном газе, и рассчитан на перевозку 41 пассажира.

Другой образец техники «КАМАЗ», с которым можно ознакомиться на форуме, — передвижная мастерская КАМАЗ-62501 на сжиженном природном газе. Она разработана по заказу «Газпрома» и предназначена для проведения работ на объектах, значительно удаленных от стационарных ремонтных баз.



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ВОШЕЛ В ЧИСЛО 100 ЛУЧШИХ ТОП-МЕНЕДЖЕРОВ - 2023

Генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Алексей Дерягин вошел в число 100 лучших топ-менеджеров города Санкт-Петербурга в 2023 году.

«ТОП-100» - старейший и один из главных проектов «Делового Петербурга» в годовой линейке издания, в этом году он опубликован уже в 20-й раз. Генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» впервые включен в число лучших топ-менеджеров Северной столицы. Церемония награждения лауреатов состоится 28 ноября, в Манеже Кадетского корпуса на Университетской набережной Васильевского острова Санкт-Петербурга.

Участники рейтинга - руководители предприятий, достигшие выдающихся экономических успехов в своих отраслях, заметные на рынке, то есть те топ-менеджеры, о которых говорят, о которых пишут средства массовой информации. Награждение проводится по отраслевым номинациям, в каждой из которых выделяются три победителя - лауреата. Кроме того, в рамках церемонии присуждается Гран-при.

При составлении рейтинга учитываются финансовые показатели компаний, яркие события и победы в отраслевых рейтингах «Делового Петербурга». Рейтинг традиционно будет представлен в деловом журнале «ТОП-100. Золотой». В номер специального выпуска журнала также войдут рассказы о победителях «ТОП-100» 2023 года.

ИЗМЕНЕНИЯ В СТРУКТУРЕ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ»

С 16 ноября 2023 года на основании приказа «О вводе в действие организационной структуры ООО «Газпром подземремонт Уренгой» наименование филиала Ноябрьское управление интенсификации и ремонта скважин (Ноябрьское УИРС) изменено на Восточно-Сибирское управление интенсификации и ремонта скважин (Восточно-Сибирское УИРС); наименование филиала Оренбургское управление интенсификации и ремонта скважин (Оренбургское УИРС) изменено на Приволжское управление интенсификации и ремонта скважин (Приволжское УИРС).

Таким образом, в составе ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в настоящее время действуют филиалы: Астраханское УИРС (директор филиала Александр Кучумов), Уренгойское УИРС (директор филиала Алексей Голубицкий), Надымское УИРС (директор филиала Роман Титаренко), Приволжское УИРС (директор филиала Александр Устинкин), Восточно-Сибирское УИРС (директор филиала Айнур Халиков), а также Управление технологического транспорта и специальной техники (УТТиСТ) (директор филиала Андрей Гаврин).

КОМАНДА «ГАЗПРОМА» - ЛИДЕР СТРОИТЕЛЬНОГО ЧЕМПИОНАТА

Сборная команда ПАО «Газпром» показала наивысший результат на III Международном строительном чемпионате. Мероприятие состоялось в комплексе «Экспофорум» в г. Санкт-Петербурге.

На соревнованиях «Газпром» представляли 166 сотрудников из около 30 ведущих дочерних и подрядных организаций. Сборная команда стала лидером по количеству медалей в основной лиге состязаний - завоевала 32 медали (9 золотых, 14 серебряных и 9 бронзовых) в 22 командных и индивидуальных номинациях. В том числе, компания стала первой по количеству золотых медалей.

В рамках чемпионата также состоялись состязания студентов, обучающихся в профильных высших и средних учебных заведениях. Сборная студенческих строительных отрядов ПАО «Газпром» заработала две золотые и одну бронзовую медали в командных номинациях студенческой лиги чемпионата.

Международный строительный чемпионат впервые прошел в Санкт-Петербурге и стал самым масштабным в истории мероприятия. В нем приняли участие более 1,5 тысяч специалистов строительной отрасли из России и зарубежья. Общее число участников соревнований и гостей чемпионата составило около 14 тысяч человек.

ПАО «Газпром» выступило соорганизатором чемпионата (интересы компании в вопросах организации представляло ООО «Газпром инвест»). В мероприятии приняли участие представители ООО «Газпром подземремонт Уренгой», в том числе руководитель группы охраны окружающей среды Вадим Борщенко.

Международный строительный чемпионат - ежегодное мероприятие, объединяющее соревнования профессиональных специалистов сферы промышленного строительства, деловую программу и выставку.

Первый Международный строительный чемпионат прошел в г. Сочи в 2021 году, второй - в г. Казани в 2022 году. В 2022 году «Газпром» впервые выступил в качестве соорганизатора мероприятия и участника соревнований.

В 2023 ГОДУ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОМАНДЫ «ГАЗПРОМА» ЗАВОЕВАЛИ МЕДАЛИ В СЛЕДУЮЩИХ НОМИНАЦИЯХ

Золотые медали:

- в командных номинациях «Управление проектом сооружения», «Водители и машинисты дорожно-строительной техники», «Электромонтаж силовых кабелей и кабельной арматуры», «Инженер-геодезист», «Монтаж стальных и железобетонных конструкций» и «Пусконаладочные работы»;

- в индивидуальных номинациях «Электромонтаж осветительных сетей и электрооборудования», «Электросварщик ручной сварки» и «Проектирование технологической части».

Серебряные медали:

- в командных номинациях «Управление проектом сооружения», «Информационное моделирование и проектирование», «Монтаж оборудования КИПиА», «Электромонтаж силовых кабелей и кабельной арматуры», «Электромонтаж осветительных сетей и электрооборудования», «Электромонтаж вторичной коммутации», «Пусконаладочные работы», «Водители и машинисты дорожно-строительной техники», «ТИМ-специалист»;

- в индивидуальных номинациях «Проектирование электротехнической части и

систем автоматизации», «Строительный контроль», «Охрана труда», «Лучший эколог», «Электросварщик ручной сварки».

Бронзовые медали:

- в командных номинациях «Лучшая площадка по сооружению», «Информационное моделирование и проектирование», «Общестроительные работы», «Монтаж технологических трубопроводов», «Монтаж стальных и железобетонных конструкций», «Водители и машинисты дорожно-строительной техники»;

- в индивидуальных номинациях «Проектирование архитектурно-строительной части», «Лучший эколог», «Неразрушающие методы контроля».

Ольга АКИМОВА



УЧЕНИЯ ПОКАЗАЛИ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ГОТОВНОСТИ

23 ноября 2023 года в г. Новый Уренгой на Базе производственного обслуживания ООО «Газпром подземермонт Уренгой» состоялось комплексное учение по подтверждению готовности к действиям по локализации и ликвидации аварийных разливов нефтепродуктов.

По словам заместителя начальника спецотдела ООО «Газпром подземермонт Уренгой» Рината Колчакова комплексное учение прошло в рамках комиссионной проверки федеральными надзорными органами во главе с заместителем начальника Главного управления МЧС России по Ямало-Ненецкому автономному округу подполковником Юрием Поддубровским.

При подготовке учения и при его проведении проведен мониторинг надежности систем управления, связи и оповещения, определен уровень достаточности сил и средств для локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов, проводилась проверка взаимодействия и обмена информацией в рамках предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

К участию в учении привлекались работники автоколонны №1 УТТиСТ, сотрудники филиала Уренгойское УИРС, специалисты аварийно-спасательных формирований, силы МЧС России, бригады «медицины катастроф».

По сигналу об аварийной разгерметизации резервуара хранения дизельного топлива на объекте был объявлен сбор членов комиссии по чрезвычайным ситуациям (оперативный штаб), приведены в готовность нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий гражданской обороны и оповещены экстренные службы города Новый Уренгой. На территории склада горюче-смазочных материалов введен режим чрезвычайной ситуации.

Подразделениями экстренного реагирования проведена разведка места аварии, в ходе обследования обнаружено разрушение обвалования, что привело к стремительному увеличению площади разлива нефтепродуктов. По легенде учения, спасателями найдены и эвакуированы из опасной зоны четыре пострадавших работника, которые были переданы бригадам скорой медицинской помощи.

На объекте оказался задействован передвижной комплекс ликвидации аварийных разливов нефтепродуктов, установлены: боновое заграждение, распылители сорбентов, емкость для сбора жидких нефтепродуктов. Пожарными подразделениями для исключения угрозы воспламенения паров нефтепродуктов разлив был покрыт пеной.

В работах по ликвидации разлива участвовало аварийно-техническое звено УТТиСТ в составе фронтального погрузчика (Александр Яковенко), автосамосвала (Петр Кочеров), вакуумной установки (Анатолий Улусов), топливозаправщик (Юрий Катренко). Активное участие в работе оперативного штаба принимали ведущий инженер по пожарной безопасности Уренгойского УИРС Александр Бурлачек, инженер по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям УТТиСТ Александр Богомолов и начальник базы производственного обслуживания

Уренгойского УИРС Виктор Жданов. Участниками учения в итоге была ликвидирована условная авария разлива нефтепродуктов.

Руководитель учения, Владимир Гончаров, отметил, что все поставленные цели были достигнуты, задачи выполнены в полном объеме, мероприятие завершилось подведением итогов и анализом результатов выполнения операций по ликвидации аварийного разлива.

Комиссией действия руководства и участников ликвидации аварии оценены как уверенные, согласованные, четкие, умелые. От имени оценивающей комиссии положительная оценка была дана заместителем начальника 3-го пожарно-спасательного отряда федеральной пожарно-спасательной службы Государственной противопожарной службы ГУ МЧС России по ЯНАО майором Анатолием Бегусом.

Вячеслав КАЛИНИН



В ФИЛИАЛАХ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» СТАРТОВАЛА ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНОВАНИЮ НОВОГО ГОДА

В филиалах готовят снежные городки, утренники, торжественные мероприятия, поздравления для подшефных учреждений.

В Администрации ООО «Газпром подземермонт Уренгой» в городе Санкт-Петербурге состоится традиционный смотр-конкурс новогоднего украшения кабинетов «Новогодний марафон», итоги которого подведут 25 декабря 2023 года.

Согласно условиям проведения смотр-конкурса компетентное жюри оценивает соответствие оформления кабинета новогодней тематике. В оформлении могут сочетаться как готовые украшения, так и сделанные своими руками.

В кабинете может и не быть настоящей ёлки, но символическое изображение или искусственная ель должны присутствовать в обязательном порядке. Кроме того, оформление кабинетов должно соответствовать требованиям санитарных норм и правил пожарной безопасности.

Соответствие новогодней тематике подразумевает наличие мишуры, дождя, гирлянд. Учитываются авторские идеи и оригинальность замысла, творческие находки в исполнении реквизита, так же наличие символики наступающего 2024 года. Приветствуется и творческая презентация проекта.

По итогам смотра-конкурса определяются победители и лауреаты. Кроме первых трех мест жюри определит наиболее интересное дизайнерское решение в дополнительных номинациях: «Самая красивая новогодняя ёлка по мнению коллектива ГПРУ» (по результатам голосования в группе «ГПРУ - инфо»); «Оригинальные украшения своими руками»; «Самая новогодняя входная дверь». Итоги смотра – конкурса будут подведены 25 декабря 2023 года, фото лучших проектов размещены в группе «ГПРУ - инфо».

ФУТБОЛ – СПОРТ МИЛЛИОНОВ

Футбол – самый популярный вид спорта в филиалах ООО «Газпром подземермонт Уренгой». Футболом в региональных подразделениях компании занимаются сотни работников, особенно он популярен в филиалах, расположенных в Оренбурге, в Новом Уренгое и Санкт-Петербурге.

И здесь стоит отметить, что футбольная команда ООО «Газпром подземермонт Уренгой» лидирует в турнирной таблице Кубка Санкт-Петербурга по мини-футболу. 12 ноября стартовал Кубок г. Санкт-Петербурга по мини-футболу сезона 2023-2024 годов среди мужских команд. В первом туре команда «ГПРУ» встречалась с крепким «средняком» и традиционным участником первой лиги, командой «УМРФ-Нева Дельга».

Уже после первого тайма футболисты ГПРУ обеспечили себе комфортное преимущество и ушли на перерыв со счетом 5:1.

Второй тайм завершился без сенсаций, была одержана уверенная победа со счетом 8:3.

Следующую встречу коллектив ГПРУ проведет с командой ГПК-ГРУПП девятого декабря 2023 года в спортивном комплексе МСГ Арена (пр. Новоизмайловский, 16).



МАМА, ПАПА, Я – РАБОТАЕМ В ГПРУ!

Серия экскурсий «Ознакомление с производственной деятельностью ООО «Газпром подземремонт Уренгой» будет организована в декабре.

В рамках программы профессиональной ориентации дети работников предприятия, проживающие в Санкт-Петербурге, побывают на рабочих местах родителей в администрации Общества по адресу ул. Благодатная, 10.

Экскурсии будут подготовлены для детей разных возрастных категорий: 5-7 лет (дошколята); 7-10 лет (младшая школа); 11-15 лет (средняя школа); 15-17 лет (старшая школа).

Дети познакомятся с богатым миром профессий работников нашего предприятия. Пообщаются с разными специалистами, которые поведают об особенностях своего дела. В ходе экскурсии ребята вникнут в рабочие процессы, своими глазами увидят, где работают их мамы и папы, что позволит в дальнейшем сделать осознанный выбор будущей профессии.

Пока идёт тщательная подготовка к встрече подрастающего поколения – взрослые продумывают маршрут, просчитывают время и готовят ответы на вопросы. Вопросов будет много – ведь такая встреча на рабочем месте пройдет впервые, а наши дети любознательны и активны.

Ольга АКИМОВА



ТРАДИЦИИ

ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ

6 ноября сотрудники ООО «Газпром подземремонт Уренгой» с семьями посетили Государственный музей обороны и блокады Ленинграда.

Поход в музей, организованный ОППО "Газпром подземремонт профсоюз", собрал 97 участников, 32 из которых – дети.

История музея началась в декабре 1943 года, когда Военный совет Ленинградского фронта принял постановление об открытии в сжатые сроки выставки «Героическая оборона Ленинграда». Для ее размещения было выбрано здание бывшего Сельскохозяйственного музея в Соляном городке.

30 апреля 1944 года состоялось торжественное открытие выставки. В 37 залах общей площадью около 40 тысяч кв. метров размещались 37865 экспонатов – от скромного солдатского письма и продовольственной карточки до боевых самолетов и танков. Первыми посетителями музея были участники отраженных в экспозиции событий, бывшие фронтовики, блокадники. Успех выставки превзошел все ожидания. За первые 6 месяцев здесь побывало около 250 тысяч человек, а к 1949 году выставку посетили более миллиона человек.

Решением Министерства культуры от 4 декабря 1990 года музей стал официально именоваться Государственный мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда.

В настоящее время в собрании музея находятся 54 261 экспонат. Среди них 7 тысяч произведений графики, живописи и скульптуры, 19 тысяч рукописно-



документальных материалов, 3,7 тысяч предметов солдатского и блокадного быта, а также 20 тысяч фотографий, 3,5 тысячи орденов, медалей и знаков, свыше 500 предметов техники и вооружения, книги, изданные в блокадном Ленинграде.

Музей проводит большую выставочную работу как в своих стенах, так и вне их, в том числе и за рубежом.

- Спасибо большое за организацию экскурсии нашему профкому, - говорит Светлана Абдреева, специалист административно-хозяйственной службы. - Очень быстро и интересно пролетела экскурсия. Особенно радует то, что с нами были дети. Помнить историю и чтить память, показывая это на своем примере, это очень важно. Спасибо большое и экскурсоводам, и работникам музея. Вы делаете большое и важное дело.

Ольга АКИМОВА



НАШ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ПРИЗНАН ЛУЧШИМ

На конкурсе «Лучший коллективный договор в нефтегазовом комплексе 2023» победу одержал Коллективный договор ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

В этом году на конкурс было представлено 49 коллективных договоров от профсоюзных организаций предприятий нефтяной и газовой промышленности России.

Наш КД был представлен в подгруппе геофизика, геологоразведка, строительство, машиностроение, нефтепродуктообеспечение и сервисное обслуживание.

Президиум Нефтегазстройпрофсоюза России назвал победителей этого масштабного конкурса, заслушав и обсудив рекомендации постоянной комиссии Российского совета профсоюза по защите социально-экономических прав членов Профсоюза по определению победителей конкурса «Лучший коллективный договор в нефтегазовом комплексе 2023».

Конкурс проводится с 2010 года, наша организация принимает в нём активное участие с 2012 года.

На протяжении этого времени семь раз Коллективный договор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» был признан лучшим.

Профсоюзная организация не остается в стороне от решения предприятием самых сложных задач – профсоюз всегда рядом, на передовой событий. Реагирует, помогает, подключается к решению организационных и финансовых вопросов. ОППО и ППО оказывают всестороннюю поддержку Администрации Общества во всех подразделениях предприятия, на всех месторождениях, где работают наши бригады капитального и подземного ремонта скважин.

Быть первыми почетно. Но – быть первыми, быть лучшими непросто. Нужно безостановочно совершенствовать свою работу. Ведь коллеги из других нефтегазовых предприятий тоже не стоят на месте – участие в конкурсе позволяет проанализировать и понять, что и где нужно сделать лучше, что добавить в Коллективный договор, а, следовательно, как усовершенствовать условия работы на нашем предприятии для каждого сотрудника.

Ольга АКимова

К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Поздравляю с этой победой весь наш трудовой коллектив. Коллективный договор – надежный гарант социальной стабильности в коллективе. Он дает работникам уверенность в завтрашнем дне, гарантирует привлекательность Общества на рынке труда, которая позволяет нам, как предприятию, осуществляющему капитальный ремонт скважин, приглашать самых высококлассных и ценных специалистов.

Благодарю социальных партнеров всех уровней, генерального директора Общества Алексея Викторовича Дерягина и его заместителей, оказывающих самую серьезную помощь и поддержку в работе Объединенной первичной профсоюзной организа-

ции. Искренне благодарю начальников филиалов и председателей первичных профсоюзных организаций в регионах. Работая в тяжелых условиях, решая множество сложных производственных и социальных задач, они безукоризненно делают свое дело.

Отдельное спасибо моим непосредственным помощникам, коллективу ОППО.

Всем, кто на трудовом посту каждый день помогает исполнению нашего коллективного договора – сердечная благодарность.

Особые слова благодарности за всемерную поддержку и помощь, председателю Газпром профсоюз Владимиру Николаевичу Ковальчуку, его заместителям, всем сотрудникам аппарата МПО. Особые слова признательности главному методологу,

консультанту и помощнику, начальнику отдела социально-экономической политики МПО, Алексею Шишкину. Именно его участие в работе комиссии по подведению итогов и борьба за то, чтобы каждый критерий был правильно учтен, подсчитан, чтобы не было никаких нарушений – неоценимы. Благодарим председателя НГСП России Александра Викторовича Корчагина и весь аппарат Профсоюза за поддержку Конкурса и слаженную работу. Спасибо вам, это наша общая победа. Вперед к новым победам и свершениям!

Вячеслав ЗИНЧЕНКО,
председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз»



СПОРТ



Фото из архива

КОМАНДА ГПРУ – В ЛИДЕРАХ!

На чемпионате по фоновой ходьбе команда ООО «Газпром подземремонт Уренгой» «GPRU ambulatio» показала достойные результаты.

С 15 октября по 15 ноября прошёл основной этап V командного Чемпионата России по фоновой ходьбе «Человек идущий».

В соревнованиях приняли участие более 75 000 человек из более чем 2800 команд, представляющих все регионы России.

Соревнования проходили в серьёзной бескомпромиссной борьбе среди корпоративных, муниципальных, студенческих, семейных команд, команд пенсионеров и групп ЗОЖ.

39-е место из 1353 корпоративных команд – это отличное достижение.

Среди группы компаний «Газпром инвест» в соревновании участвовали 22 команды (около тысячи «ходоков»). Лучший результат показала наша команда «GPRU ambulatio».

Каждому из 22 членов команды необходимо было в течение 32 суток ежедневно стремиться проходить не менее 25 тысяч шагов (это 17-19 км). Для многих это потребовало изменения режима дня –

человек принимает решение участвовать в проекте, ходит на работу пешком, отказывается от лифта, дольше гуляет вечером с детьми или с собакой. Это – непросто. Но в итоге получает снижение веса, крепкий сон. А еще знакомство с улицами и скверами прекрасного Санкт-Петербурга, ведь в выходные участники команды для достижения результата выбирались на обход городских достопримечательностей.

Каждый день в группе команды в мессенджере – напоминания, подбадривание, призывы не отставать.

– Наша корпоративная команда в проекте «Человек идущий» с 2018 года, – рассказывает капитан команды «GPRU ambulatio» Александр Паратовский. – И если после прошедшего испытания хоть у кого-то останется потребность чуть больше двигаться в повседневном ритме жизни... это здорово и замечательно, ведь до этого "вы сами дошли"!!!

Ольга АКимова

КОРПОРАТИВНЫЙ СПОРТ – ТОЛЬКО ПЛЮСЫ

Продуктивно работать побуждают сотрудников самые простые и понятные вещи. Среди них главные – стабильная зарплата и её повышение, социальный пакет, возможность дополнительного образования и, конечно, спорт. Поддержка здорового образа жизни сегодня более чем актуальна: занятия спортом – это залог хорошего самочувствия и настроения сотрудников, а значит, их высокой работоспособности и эффективности труда.



МИЛОСЕРДИЕ

СТАРАЯ ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ



Елка желаний – чудо обязательно произойдет

В ноябре-декабре в головном офисе «Газпром подземремонт Уренгой» вновь состоится предновогодняя благотворительная акция. Дед Мороз с нашей поддержкой поможет детям подшефных организаций – Свирьстройского детского дома и детского отделения онкоцентра Санкт-Петербурга. Каждый работник может поучаствовать в благотворительном марафоне подарив ребенку частичку новогоднего чуда.

Новогодняя благотворительная акция давно стала по-настоящему любимой у

сотрудников Общества, мероприятие проводится уже пятый год подряд. Взрослые спешат исполнить желания детей и подростков. Кроме личных подарков детям, ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» ежегодно оказывают подшефным детским учреждениям компании финансовую помощь, приобретая необходимое оборудование, материалы, школьные принадлежности, выполняя строительные работы и т.д.

Именно корпоративный спорт — это новое течение в программах по сплочению коллектива, повышению лояльности сотрудников. Корпоративный спорт – это способ самовыражения успешной команды сотрудников, движение к новым высотам, взаимодействие с коллегами, партнерами, клиентами или конкурентами. Развитие корпоративного спорта и организация спортивных мероприятий улучшает имидж компании и помогает привлечь новых сотрудников, наладить дружескую атмосферу внутри коллектива. Успехи в спорте – это известность и авторитет компании во внешней среде.

Стоит упомянуть и о различных турнирах, кубках, спартакиадах, которые все чаще стали проводиться между компаниями ПАО «Газпром». Так что корпоративный спорт – это отличный способ наладить отношения с деловыми партнерами. Для сотрудников спорт – это, прежде всего, забота о своем здоровье, эмоциональная разрядка, хорошее самочувствие.

В нашей компании спорт давно завоевал твердые позиции. В ООО «Газпром подземремонт Уренгой» богатые традиции занятий спортом, так повелось с момента организации компании. Сохраняется спортивный потенциал и после переезда штаб-квартиры компании в Санкт-Петербург. Большинство из нас дружат со спортом, увлечено занимаются различными его видами.

По словам заместителя начальника отдела логистики Михаила Елишева, занятия спортом – часть жизни современного человека: «Не могу представить себе жизни без спорта, сам с детства занимаюсь волейболом, футболом, сейчас вот увлекся теннисом, осваиваю новое направление и мне это очень нравится, спорт – это жизнь!»

Большую роль в организации и продвижении корпоративного спорта играет в нашей компании ОППО «Газпром подземремонт профсоюз». Оказывая финансовую помощь работникам, профсоюз стимулирует занятия спортом, благодаря чему сотрудники предприятия имеют возможность не только посещать тренировки по различным видам спорта, но и участвовать в различных спортивных мероприятиях.

Как отметила Екатерина Кравцова, сотрудник УТТиСТ, кандидат в мастера спорта по лыжам, сегодня престижно быть активным человеком, имеющим спортивное хобби: «Надо быть в тренде, а спорт он не только помогает сохранить молодость и красоту, но и помогает повысить работоспособность, найти новых друзей, в общем, быть, в жизненном водовороте, а не на обочине жизни».

В ООО «Газпром подземремонт Уренгой» пользуются популярностью несколько видов спорта, которыми наши работники занимаются массово. В первую очередь это футбол

– любимая игра миллионов. Многие наши сотрудники увлекаются бегом, силовыми упражнениями, фитнесом. У нас есть своя волейбольная команда, и мы всегда готовы выставить сборную по пейнтболу.

В последние годы сердца многих работников завоевал теннис, в компании проведено уже четыре розыгрыша турнира на призы ОППО «Газпром подземремонт профсоюз», в декабре 2023 года планируется провести пятый, юбилейный турнир.

Кроме массовых видов спорта есть у наших сотрудников и эксклюзивные спортивные увлечения. В компании работают сотрудники занимающиеся горными лыжами и пулевой стрельбой, хоккеем и греблей на байдарках и каноэ, да и другими спортивными направлениями. Спорт хорош в любом воплощении и, кстати, в любом возрасте.

Практически все руководители компании активно занимаются спортом и тем самым подают пример всем работникам. Занятия спортом поощряются на самом высоком уровне и это обнадеживает. Генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Алексей Дерягин считает, что спортом полезно заниматься каждому работнику компании: «Так получилось, что я всю жизнь занимался спортом и сейчас продолжаю поддерживать форму, прежде всего – потому что это увлекательное и полезное занятие. В общем сам занимаюсь и всем советую, а то, что у нас в компании спорт любят, и им увлечены большинство наших работников – это здорово, это нам всем большой плюс, руководство положительно относится к тому что наши люди любят спорт, мы будем продолжать поддерживать тех, кто занимается различными его видами, кто поддерживает свое здоровье, ведет здоровый и активный образ жизни».

Занятия массовым спортом в компании логично привели к тому, что постепенно сформировался крепкий коллектив в самом народном его виде – футболе. Команда администрации ООО «Газпром подземремонт Уренгой» регулярно участвует в различных турнирах, проводимых группой компаний ПАО «Газпром». Кроме того, команда ГПРУ играет в высшей лиге Санкт-Петербурга по мини-футболу среди мужских команд. Так в нашу жизнь наряду с массовым спортом вошел и спорт высоких достижений.

Главное, что все мы, как сознательные люди, понимаем, спорт – неотъемлемая часть нашей жизни. От него только одни плюсы, минусов при всем желании найти невозможно. И это окрыляет, придает дополнительный стимул, чтобы в течение недели выделить три-четыре часа именно для занятий спортом. Это увлекательное, современное, модное времяпрепровождение. Попробуйте и вы – никогда не разочаруетесь!

Илья САВЕЛЬЕВ

